

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ СССР

№ 108 (341)

Четверг, 1 сентября 1955 года

Цена 40 коп.

Театр и темы современности

В театрах нашей страны начинается новый сезон. Это — значительное событие в культурной жизни, ибо наше театральное искусство является одним из важных средств коммунистического воспитания народа.

Миллионы советских людей горячо любят и уважают театр, посещение спектаклей стало привычкой, неотъемлемой стороной их быта.

Вместе с непрестанным ростом культуры трудинцев повышаются их эстетические вкусы, возрастает требовательность зрителей к произведениям сценического искусства. И самое главное, самое основное, что хотят зрители от нашего театра, — это то, чтобы он шел вместе с жизнью страны, народа, с жизнью, наполненной славными спортивными рабочими, красными, интеллигентами, с жизнью, подлинно благороднейшей цели — построению коммунизма.

Советские зрители хотят видеть на сценах театров не только все лучшее, что создано классической драматургией, но и то, что создано на материале нашей действительности. Именно поэтому не слушают бы успех в прошлом театральном сезоне таких драматических произведений, как «Семь Журбин», «Брыль», «Сердце не прощает», «Персональное дело». «В лоб!», и ряда других пьес, откликающихся на актуальные вопросы.

Вступая в новый сезон, коллективы театров не могут не спросить себя, что сделано ими для улучшения репертуара, для того, чтобы спектакли на советскую тему заняли подобающее им место. Все мы любим и ценим замечательный Московский Художественный академический театр и потому что хотят видеть, что конструировано в этом театре. Известно, что Ленинградский академический театр имени Пушкина, известно, что Ленинград располагает коллекцией опытных писателей и драматургов, но ни одного из них этот театр не призывает к написанию пьес. В то же время Тамбовский, Владивостокский, Чкаловский драматические театры, нежели «Семь Журбин», «Брыль», «Сердце не прощает», «Персональное дело», «В лоб!», и ряда других пьес, откликающихся на актуальные вопросы.

Коллективы некоторых театров полагают, что обеспечение репертуара новыми пьесами — обязанность лишь заведующих литературными частями. Это глубоко ошибочный взгляд. Дело чести и директоров и главных режиссеров — проявлять настоящую заботу о подъескании новых пьес, способствующих улучшению репертуара.

Пьеса на современную тему явно не хватает. Их должно быть и, несомненно, будет больше. Но, спешащаяся, нужно ли выжидать, пока появится достаточно количество хороших произведений драматургии, не стоит ли театрам оглядываться вокруг себя, чтобы уже сейчас приступить к расширению и улучшению репертуара? Немало пьес, значительных по своим идеям и художественным достоинствам, написано в братских союзах республик, но многие из них еще не переведены на языки других народов ССР и до сих пор числится в разряде произведений «местного значения».

Разумеется, борьба за создание новых произведений на современные советские темы немыслима без активнейшего участия Союза советских писателей ССР, но приходится еще раз отметить, что пражение ССП, его секции драматургии крайне медленно выполняют решение Второго Всесоюзного съезда писателей об усилении влияния писательских организаций на вопросы драматургии. Сдается, что некоторые руководители ССР более склонны к тому, чтобы бесконечно анализировать причины отставания нашей драматургии, вместо того чтобы принять действенные меры для улучшения ее.

Министерство культуры ССР вынуждено серьезным недостатком в руководстве репертуарной политикой со стороны Главного управления театров и музыкальных учреждений министерства, министерства культуры союзных республик, а также управлений культуры на местах. Разработаны конкретные меры улучшения репертуара драматических театров страны. Где нет постановок пьес на крупных, значительных темах, пьес, отличающихся высокими идеальными и художественными качествами.

Главное в нашей жизни — это борьба народа под руководством партии за построение коммунизма, за решение грандиозных задач дальнейшего развития промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры, социалистического соревнования труда, за технический прогресс.

Советские зрители ждут спектаклей, в которых ярко и подвижно будет показана организованная и мобилизующая роль Коммунистической партии, ее огромная добровольческая воспитательная работа в массах, рост коммунистической созидающей деятельности советских людей, их вдохновенный труд на благо Родины. Нам очень нужны пьесы и спектакли, которые в убедительных образах покажут последовательную и настоящую борьбу народа ССР и всего прогрессивного человечества за мир во всем мире. Только такого рода пьесы и спектакли, которые будут способствовать дальнейшему развитию советской драматургии и театра.

Удивительное внимание многие драматические театры уделяли пьесам «Сладкое существование», «История одной любви», «В сорвиголовах», «Где эта улица, где этот дом?», которые по своему чайному качеству никак не могут претендовать на великое место в репертуаре советских театров. Это было особенно характерным для репертуара таких театров, как Бородинский, Глазковский и Украинский театр в Одессе. Были ли в прошлом сезоне и так, что иные театры, как, скажем, Московский драматический

театр, начав на «ходяку» пьесы, готовы были ставить ее чуть ли не каждый день. Так, спектакль «Не называй фильмом» был показан в прошлом году этим театром 153 раза. В Куйбышевском драматическом театре пьеса «В сиреневом саду» показывалась в 1954 году 73 раза, а остальные пять пьес на советские темы, имевшиеся в репертуаре этого театра, были показаны лишь 63 раза.

Почему все это происходило? Да потому, что во многих театрах не ведется решительной борьбы за улучшение репертуара, проявлялась нетребовательность к его формированию. Норма театров, особенно периферийных, выжила, пока пьеса на современную советскую тему появится в других театрах, и прежде всего в столичных, и только после этого приступала к ее постановке. Многие руководители театров недостаточно активно работали с получением новых пьес, не устанавливали творческих связей с драматургами, ссыпались на то, что яхны все-главные силы драматургов сосредоточены в Москве. Такой позиции придерживались по всему, руководители Ленинградского академического театра имени Пушкина. Известно, что Ленинград располагает коллекцией опытных писателей и драматургов, но ни одного из них этот театр не призывает к написанию пьес. В то же время Тамбовский, Владивостокский, Чкаловский драматические театры, нежели «Семь Журбин», «Брыль», «Сердце не прощает», «Персональное дело», «В лоб!», и ряда других пьес, откликающихся на актуальные вопросы.

Руководители некоторых театров полагают, что обеспечение репертуара новыми пьесами — обязанность лишь заведующих литературными частями. Это глубоко ошибочный взгляд.

Немало, завершило производство картины «Неоконченная повесть» («Наши будни») и «Ласкавата ночь». Досрочно сняты фильмом «Следы на снегу». Сверх плана выпускается фильм-спектакль «Дело» и широкояркий короткометражный цветной фильм «Мастера птичников».

Работники «Ленфильма» обязались досрочно снять также картины «Два капитана», «Галины и поклонники», «Чужая родина», «Макиси Перепелица», «Короткие горки».

К концу 1955 года будет начато производство полнометражного художественного широкояркого фильма «Мастера стереоскопическим звуком».

В честь 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции предстоит подготовить для съемок в 1956—1957 годах 10 сценариев, посвященных работе классов и Коммунистической партии.

К людям открыты XX съезд КПСС на стадии нового пуска в эксплуатацию нового ателье.

НАВСТРЕЧУ ХХ СЪЕЗДУ КПСС

Новые фильмы

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.) Коллектив студии «Ленфильм», готовясь к XX съезду КПСС, добился новых творческих успехов.

Недавно завершило производство картины «Неоконченная повесть» («Наши будни») и «Ласкавата ночь». Досрочно сняты фильмом «Следы на снегу». Сверх плана выпускается фильм-спектакль «Дело» и широкояркий короткометражный цветной фильм «Мастера птичников».

Работники «Ленфильма» обязались досрочно снять также картины «Два капитана», «Галины и поклонники», «Чужая родина», «Макиси Перепелица», «Короткие горки».

К концу 1955 года будет начато производство полнометражного художественного широкояркого фильма «Мастера стереоскопическим звуком».

В честь 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции предстоит подготовить для съемок в 1956—1957 годах 10 сценариев, посвященных работе классов и Коммунистической партии.

К людям открыты XX съезд КПСС на стадии нового пуска в эксплуатацию нового ателье.

Для советских людей

В Ровно началось строительство драматического театра со зрительным залом на 800 мест. В наивысшем году на его залоре построены 10 миллионов 750 тысяч рублей.

Большое красивое здание драматического театра сооружается в Полтаве. Новые театры получат трудинцы города Седнева, пахотчики Сталино, жители Чернигова.

Наряду со строительством новых в наивысшем году широко ведется капитальный ремонт зданий культурно-просветительских учреждений. Заканчивается ремонт Балаклавского театра оперы и балета имени Г. Г. Шепченко. Здесь произведены реставрация фасада, крояла, внутренних помещений залушенной части. Внешне обрушился центральная пильщиком. Пильщиком упала установка, монтируется новый пульт управления спектаклями.

Капитальный ремонт театров начал также в Одессе, Харькове и других городах.

В наивысшем году на строительство новых в капитальном ремонт действующих театров Украины ассигновано свыше 22 миллионов рублей.

Недавно в колхозе имени Шевченко Новоселицкого района Черновицкой области построен дом культуры, зрительный зал которого вмещает 400 человек.

На снимке: новый дом культуры.

Фото В. Каренова (ТАСС).



Недавно в колхозе имени Шевченко Новоселицкого района Черновицкой области построен дом культуры, зрительный зал которого вмещает 400 человек.

На снимке: новый дом культуры.

Фото В. Каренова (ТАСС).

МОЛОДОСТЬ ТЕАТРА

Вступая в новый сезон

С чувством особой ответственности

Большой, кто знает с жизнью театра, знает, какое большое значение имеет создание подлинно творческой атмосферы.

К. ЕЛАНСКАЯ.

народная артистка СССР

репетитор роль «городничих» Мария Сергеевна. Роль эта очень подходит, греет меня как актрису. Хочется донести до

зрительницу духом театра, удивительное сочетание твердости и душевности; хочется донести до зрителя патриотическую тему, патриотическое дыхание леонинской драмы.

Постановка произведений советской драматургии — в центре наших общих творческих планов. Сейчас МХАТ ищет сближения с писателями, как с многочисленными в трудном театральном деле, так и с теми, кто впервые пробует свои силы в этой области. Можно сказать, что рабочий контакт со многими из них уже установлен и будет крепнуть в совместном труде.

Новый сезон рождается в нас чувство особой ответственности. — ведь в феврале состоялся XX съезд КПСС. Готовясь к этому знаменительному событию, все советские люди мобилизуют свои творческие силы, готовы решить новые, сложные художественные задачи — все это мы можем сказать о нашем драматическом сезоне. И вот мы в этом отвественном сезоне мы возлагаем на себе большую надежду. Нам хочется верить, что через год, оглянувшись на пройденный год, мы скажем, что в этой области мы впереди. Но мы не напрасно тратим силы. Этот год привел нас к дальнейшему подъему Художественного театра, к развитию творческого мастерства.

Сложны и интересны творческие задачи, стоящие перед мной лично. Близкими и первыми из моих задач являются «Городничие» А. С. Грибоедова и «Лес» А. А. Островского. «Испытание» А. Васильева — о наших славных танкистах. «Говори официально» И. Шура — о людях Советской Армии в послевоенный период.

Театр также принял к постановке пьесу А. Гайдара «До новых встреч», над которой работает заслуженный деятель искусств Д. Тунисль, художник Н. Ширин. Премьера пьесы намечается в конце года. Театр с увлечением работает над писцесценкой романом И. Суслакова, над пьесой А. Афиногенова «Москва, Кремль», посвященной первым годам становления советской власти. Итогом работы над пьесой будет представление молодого ставропольского драматурга Т. Тырникой «Отец и сын», в котором решаются проблемы семьи.

Классика будет представлена пьесой А. Островского «Воевода» («Сон на Волте») в постановке А. Окуникова, художника Ю. Пименова.

Предстоящий театральный сезон требует от всего коллектива театра напряженной работы для создания спектаклей, отвечающих требованиям народа и нашей армии.

Значительные темы, крупные характеры

А. ПОПОВ,

народный артист СССР, главный режиссер Центрального театра Советской Армии

Центральный театр Советской Армии формировался как театр большой темы, значительных характеров. Перед нами всегда стояли задачи создания монументальных сценических произведений, крупных поэтических спектаклей. Это стремление говорить о большом, важном в жизни народа заставляет нас и сейчас с особым вниманием подходить к подбору репертуара.

Патриотическая тема в репертуарном плане театра отражается следующими пьесами: «Крепость над Бугом», С. Смирнова — геройских защитников Брестской крепости, «Испытание» А. Васильева — о наших славных танкистах. «Говори официально» И. Шура — о людях Советской Армии в послевоенный период.

Театр также принял к постановке пьесу А. Гайдара «До новых встреч», над которой работает заслуженный деятель искусств Д. Тунисль, художник Н. Ширин. Премьера пьесы намечается в конце года. Театр с увлечением работает над пьесой А. Афиногенова «Москва, Кремль», посвященной первым годам становления советской власти. Итогом работы над пьесой будет представление молодого ставропольского драматурга Т. Тырникой «Отец и сын», в котором решаются проблемы семьи.

Классика будет представлена пьесой А. Островского «Воевода» («Сон на Волте») в постановке А. Окуникова, художника Ю. Пименова.

Предстоящий театральный сезон требует от всего коллектива театра напряженной работы для создания спектаклей, отвечающих требованиям народа и нашей армии.

Общественная трибуна

Г. ТОВСТОНОГОВ,

заслуженный деятель искусств Грузии ССР, главный режиссер Ленинградского театра имени Ленинского комсомола

Каждый год в торжественный день открытия нового театрального сезона, с трепетным волнением взглядываем в будущее, мы, работники театра, подводим итоги всей прошлой работы, стремимся выбрать те дороги, которые приведут нас к дальнейшему подъему.

Мы отлично понимаем, что основной задачей этого сезона для нас должна стать выполнение указаний партии по вопросам искусства, постановка новых спектаклей на современную тему, ярких, интересных, содержательных. Но всегда ли мы решаем эту задачу с полной отдачей творческой энергии?

А как радостно, когда современная пьеса, написанная действительно национальной труппой, становится действительной национальной трибуной!

Театр в его высоком понимании — общественная трибуна. Театр должен отражать национальные и языковые интересы общества на национальном этапе его развития. Речь идет не о преходящей злободневности, а об отражении существующих сторон исторического процесса. И потому понятие и название яркий интерес и

В минувшем сезо-
не М. Бабанова сы-
грала Офелию в
«Гамлете». И это

выступление снова заставило думать о за-
мечательном мастерстве актрисы.

Когда я говорю о мастерстве, я имею в
виду не только и не столько ее точную
внешнюю технику, своеобразие и изощ-
ренность ее пластического и интонаци-
онного искусства. Нет, мастерство Бабано-
вой — это прежде всего острота и напри-
женность мысли, смелость и точность ак-
терского решения, глубочайшая первая насыщенность при скрупулезной, тщатель-
ной отдаче каждого куска роли. При всей
легкости и изяществе игры каждое
слово, каждое слово, если можно так
сказать, выстрадано ею в процессе слож-
ных творческих писаний.

...Офелия — Бабанова живет в своем, осо-
бом, замкнутом мире, ничего общего не имею-
щем с миром ее отца и брата. Она слу-
шает наставления брата равнодушно и не-
внимательно, упираясь наклоном головы, по-
кусывая трапезу, думая о чем-то своем.
Лаэрт убеждает ее не верить любви Гамле-
та. Она его терпеливо слушает, что он ниче-
го поколебать ее веры, ее убеждений, ее
честности в Гамлете.

Точно так же слушает она слова отца,
как нечто скучное и надоевшее, ука-
зывает щипками, упрямством. Она по-де-
шивает ложь отца и брата, но вместе с тем от-
лично видит и понимает их слабости —
отсюда этот оттенок ironии, говорящий о том, что в этой простодушной и терпеливой девушки танцует неизуatableй ум.

И дальше — в сценах с Гамлетом —
Бабанова раскрывает ее печально-безот-
ветственность Офелии, ее покорность, ее
внешний вид, склонность к оскорблению
чувств. Актриса передает не то, что горе-
ское недоумение, не злобическую грусть и
печаль, а целую бурю возмущенной гордо-
сти, горя, боли.

Каждое слово, каждая фраза Гамлете напоминают ее ужас и тоску, она тер-
зается от жгучей обиды и от жалости к
нему.

Пограничная, измученная, стоит она
среди хохочущих толпы приходных, со-
бирая все свои силы, все свое мужество,
чтобы склонно отвечать на грубые дву-
мысленные шутки Гамлета. И, кажется,
они опускают трепет ее оскорблением,

и смыкается это ужасное прекращение Гамлета, отдающего на поругание ее и ее
любовь.

Вот эта эмоциональная напряженность,

эта острота и нервность восприятия делают обра-
знут впереди трагичными, обносив-
шими и обнискавшими сумасшедшую Офелию. Вы понимаете, что ее безумие — это не
только следствие горестных событий, на-
рушивших безмятежный покой полулетней
девушки, нет, это результат величайшего по-
трясения ума и сердца перед раскрытием
ею обманом и злом жизни.

И в сцене сумасшедшества в ней все время
чувствуется огромное усилие что-то понять,
постичь, увидеть... Она словно стреми-
тельно гонится за возможностями в ее во-
ображении и тут же ускользающими обра-
зами, потом внезапно, как вспомнила, от-
станавливается, устанавливая в одну точку, словно
сидясь, додумывая какую-то мысль, решить какую-то загадку... Удивительно у
Бабановой это чередование, контраст стре-
мительности, когда она порывисто бежит
через всю сцену с клубящимися за нею пре-
зрительными шафрами, и покой ее вспыхивает
и вспыхивает от спектакля в спектакль.

Это не случилось. Только зрители не-
скольких первых представлений получили

Право мастеров

сколько лет ждали...

Я привел здесь
только два примера.

возможность видеть бабановскую Офелию. Потом эту роль стала играть другая актриса.

Но в том деле, чтобы донести до публики радо-
сти встречи с интересами и глубоко за-
думанным сознанием художника. Нас сме-
шило интересует сам факт — то, что, по-
существу, не увидала света единственная
за долгий срок работа крупного мастера

— Бахинской!

Если бы захотите увидеть эту замечательную актрису, вам придется поискать все

на ту же спектакль: «Собака на сene», «Танк» или «Зыковы». Премьера горьковской пьесы состоялась, если не ошибаюсь, тогда три тому назад. Роль Софии, новой в неожиданной в репертуаре Бабановой, открыла перспективу новых возможностей актрисы, показав способность артистки к испытаниям, к расширению своего диапазона, к выходу из круга своих обычных ролей. Она обещала начало нового творческого этапа.

Но мы так и не увидели этих новых, достойных Бабановой ролей.

Мне хотелось побывать на творческом вечере Мордюкова — он читал прозаические отрывки, стихи, монологи, вкладывая в них весь свой темперамент, и было ясно, сколько в нем ярких творческих сил, как велика его тяга к геройскому, при-
поднявшему искусству.

Но невольно думалось: почему же все-
то остается нераскрытым, не находят примене-
ния на сцене театра?

Мордюков давно mestet от маститой геройской роли в современной пьесе. А играет сейчас только две свои старые роли — Остапа и Абренина.

Разве можно примириться с тем, что за

большой отрезок времени блестательное

мастерство Л. Зеркаловой смело раскры-
валось только в небольшой роли графини Ор-
сина в спектакле «Эмилия Галотти», в ко-
торой она была «изведена» уже после пре-
мьеры? О. Андровская стала играть в МХАТ труппу барышни в «Плюсе просвеще-
ния». Очень интересно посмотреть замечательную актрису в такой необычной для нее роли. Но как обычно, что этот «плюс» на почте визуническую роль — единственная новая работа Андровской за
долгое время.

В предыдущем сезоне наш театр поставил пьесу, отражающую жизнь одной из стран народной демократии. Мы сейчас ра-
ботаем с проектировщиками в г. Чкаловске

и театром П. Ильинича над пьесой о ком-
мунистах, по призыву партии проектируем

работа председателем колхоза.

Малый театр продолжает оправдывающую себя практику инсценирования значительных произведений прошлого. После успеха «Порт-Артура» и «Северных зорей» театр о-
баживается на попытку дать спектакль-
жизнь роману М. Шолохова «Поднятая це-
лика». В его репертуарных планах также

есть пьесы о наших динах А. Софронова и Ю. Че-
пурине. Правда, произведения эти еще да-
ют не заключены и премьеры спектаклей

состояются не так-то скоро. Но тем не ме-
нее все говорят о том, что коллектив ста-
ршего русского театра видит свою главную

задачу в решении важнейших проблем сре-
днеступенчатости.

И так, если судить по репертуарным пла-
нам Художественного и Малого театров, впереди у этих коллективов — увлекательная

работа над спектаклями, так сказать, на главную тему наших дней.

На главную тему... Какие же произведе-
ния на главную тему будут поставлены в других театрах Москвы?

В первой половине сезона зрителям столи-
цы смогут увидеть «Клопа» В. Манюковского и «Половинские сады» Л. Леонова в Те-
атре имени В. Маяковского; «Мужество» по роману В. Кетлинского в Театре имени Ле-
нина; «Полдня» Е. А. Соловьева и «Тихий Дон» М. Шолохова, «Педагогическая поэзия» А. Миха-
ленико, «Секретарь райкома» В. Овчинникова, «Искатели» Д. Григорина, «Мистерия-буфф» В. Маяковского. Но все это пока прогнозы, в большинстве своем не имеющие под собой реальной почвы.

Оренбург — старый город, свидетель

многих исторических событий. Стремясь

создать еще один исторический спектакль,

мы работаем сейчас с Н. Аноновым над пьесой

«Просто» многодневной пьесы о коммунистической

революции в Китае, в Театре имени К. С.

Станиславского. «Граф — птица весенняя»

С. Митчеллова в Театре имени А. Островского и «Зыковы»

В. Маяковского.

Все же интересен и будущий неизвестный

спектакль, если крауница нашего скромного

труда послужит общему делу развития

нашей молодежи.

Все же интересен и будущий неизвестный

спектакль, если крауница нашего скромного

труда послужит общему делу развития

нашей молодежи.

Полутора года назад в Театре имени А. Островского был поставлен спектакль «Счастливые годы» А. Анонова и «Плюс» М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

М. Горького.

Из классической драматургии до конца

сезона будут подготовлены пьесы «Счастливые годы» А. Островского и «Зыковы»

